
1. 1. Er du glad for din skole? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 105

Tit 162

En gang imellem 74
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Aldrig 1
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2. 2. Er du glad for din klasse? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 128

Tit 155

En gang imellem 56

Sjældent 10

Aldrig 1

Hele undersøgelsen
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3. 3. Jeg vil gerne hjælpe mine klassekammerater, når de er triste eller kede af det. ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 162

Tit 143

En gang imellem 42

Sjældent 3

Aldrig 0

Hele undersøgelsen
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4. 4.Jeg siger min mening i klassen ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 69

Tit 110

En gang imellem 136

Sjældent 29

Aldrig 6

Hele undersøgelsen
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5. 5. Hvor tit kan du klare det, du sætter dig for? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 59

Tit 200

En gang imellem 82

Sjældent 7

Aldrig 1

Hele undersøgelsen

M
or

te
n

 W
ie

n
ec

ke
 H

va
ss

 - 
5.

 fe
b

ru
ar

 2
0

24
, 0

9:
4

5



6. 6. Kan du koncentrere dig i timerne? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 43

Tit 185

En gang imellem 90

Sjældent 27

Aldrig 4

Hele undersøgelsen
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7. 7. Føler du dig som en del af fællesskabet? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 129

Tit 145

En gang imellem 59

Sjældent 14

Aldrig 2

Hele undersøgelsen
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8. 8. Er du dig tryg i klassefællesskabet? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 116

Tit 161

En gang imellem 51

Sjældent 19

Aldrig 3

Hele undersøgelsen
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9. 9.Er du tryg i skolens andre fællesskaber? (Morgensang, emneuger, frikvarterer og
lignende)

( Svar påkrævet - uden
kommentarer )

Meget tit 111

Tit 171

En gang imellem 52

Sjældent 14

Aldrig 2

Hele undersøgelsen
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10. 10. Er du blevet mobbet i dette skoleår - så meget at du ikke havde lyst til at komme i
skole?

( Svar påkrævet - uden
kommentarer )

Meget tit 2

Tit 9

En gang imellem 21

Sjældent 55

Aldrig 263

Hele undersøgelsen
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11. 11. Har du selv mobbet nogen i skolen i dette skoleår? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 3

Tit 2

En gang imellem 6

Sjældent 30

Aldrig 309

Hele undersøgelsen
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12. 12. Er de fleste af klassekammeraterne venlige og hjælpsomme? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 93

Tit 176

En gang imellem 68

Sjældent 12

Aldrig 1

Hele undersøgelsen
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13. 13. Accepterer de andre elever dig som du er? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 123

Tit 157

En gang imellem 51

Sjældent 14

Aldrig 5

Hele undersøgelsen
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14. 14. Oplever du at der er for meget larm i timerne? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 34

Tit 62

En gang imellem 176

Sjældent 72

Aldrig 6

Hele undersøgelsen

M
or

te
n

 W
ie

n
ec

ke
 H

va
ss

 - 
5.

 fe
b

ru
ar

 2
0

24
, 0

9:
4

5



15. 15. Er der tilpas mange udfordringer i undervisningen? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 50

Tit 154

En gang imellem 109

Sjældent 31

Aldrig 6

Hele undersøgelsen
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16. 16. Er der tilpas meget variation i undervisningen? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 48

Tit 145

En gang imellem 115

Sjældent 35

Aldrig 6

Hele undersøgelsen
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17. 17. Oplever du at lærerne er godt forberedte? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 143

Tit 156

En gang imellem 45

Sjældent 4

Aldrig 2

Hele undersøgelsen
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18. 18. Er du glad for dine lærere? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 126

Tit 143

En gang imellem 66

Sjældent 12

Aldrig 3

Hele undersøgelsen
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19. 19. Er du og dine klassekammerater med til at bestemme, hvad I skal arbejde med i
klassen?

( Svar påkrævet - uden
kommentarer )

Meget tit 5

Tit 38

En gang imellem 146

Sjældent 128

Aldrig 33

Hele undersøgelsen
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20. 20. Hvis jeg bliver forstyrret i undervisningen, kan jeg hurtigt koncentrere mig igen. ( Svar påkrævet - uden
kommentarer )

Meget tit 27

Tit 125

En gang imellem 128

Sjældent 57

Aldrig 13

Hele undersøgelsen
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21. 21. Lykkes det for dig at lære dét, du gerne vil, i skolen? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 46

Tit 196

En gang imellem 82

Sjældent 18

Aldrig 7

Hele undersøgelsen
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22. 22. Hjælper dine lærere dig på måder, som virker godt? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 76

Tit 165

En gang imellem 84

Sjældent 22

Aldrig 3

Hele undersøgelsen
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23. 23. Oplever du at du klarer dig godt fagligt i skolen? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 89

Tit 143

En gang imellem 98

Sjældent 16

Aldrig 4

Hele undersøgelsen
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24. 24. Føler du at du bliver bedre i fagene? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 55

Tit 159

En gang imellem 112

Sjældent 20

Aldrig 4

Hele undersøgelsen
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25. 25. Oplever du at undervisningen giver dig lyst til at lære mere? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 22

Tit 91

En gang imellem 162

Sjældent 55

Aldrig 18

Hele undersøgelsen
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26. 26. Oplever du at udeområderne på skolen er gode? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 54

Tit 144

En gang imellem 93

Sjældent 42

Aldrig 17

Hele undersøgelsen
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27. 27. Oplever du at toiletterne på skolen er rene og pæne? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 25

Tit 105

En gang imellem 120

Sjældent 75

Aldrig 24

Hele undersøgelsen
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28. 28. Oplever du at undervisningslokalerne er gode? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 118

Tit 158

En gang imellem 64

Sjældent 9

Aldrig 1

Hele undersøgelsen
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